

太钢采购中心

持续开展厂容厂貌排查治理工作

本报讯(通讯员 王林)为持续提升巩固5S管理,太钢采购中心继续围绕“看不见、听不到、闻不着”标准开展现场清理、清扫、美化工作,进一步提高管理标准,持续治理整顿现场所有漏料、流洒、扬尘、积灰、积尘、漏油、积油等各种污染源,明确库房及各作业区重点、难点区域并制定常态化管控方案和措施。

该中心要求仓储一库继续

加大对合金北库现场流洒的管控力度及外协工器具柜定置管理;仓储二库继续对铬镍生铁库和合金东库积尘、扬尘、车辆出入库带泥带水上路及周边高标治理;仓储三库要强化南7号库、南6号库车辆出入库带土带水上路的管理;各作业区全面排查因设备设施关闭不严、封堵不严、密封不严等产生的跑气、冒尘、冒烟、滴油、漏料等,做好问题排查台账记录,不能仅靠清扫

和涂刷来遮掩污染源问题,要逐项制定改进计划,快速实施改进、持续提升,从源头根除跑冒滴漏等污染问题。

采购中心要求各级领导干部进一步提高认识,提高现场管控标准,各作业区坚持月计划、周实施、周总结,5S督导组随时随地对库房、现场等区域进行随机抽检并按照5S管理制度加倍考核,确保厂容厂貌排查治理工作取得实效。



为进一步完善能源计量管理人员的知识体系,保证能源单耗的先进合理性,有效推进节能降耗工作,并以科学准确的计量数据指导安全生产,近日,太钢代县矿业公司举办能源管理、计量检测体系知识培训。

王振华 摄

太钢东山矿破碎作业区多举措促环保

本报讯(通讯员 陈国英)近日,太钢东山矿破碎作业区本着“管治结合”工作思路,打出多道组合拳,发力抓好环保工作,补齐现场管理短板,用实际行动推动企业高质量发展。

抓宣传,提高思想认识,树立“环保不正常、我就受损失”“作业区环保的事,就是我的事”的理念,形成分工明确、齐抓共管、人人有责的环保管控局面。

抓管理,确保超低排放目标的实现。编制“一制一表”的环境管理体系,通过“一制”明确职责划分,通过“一表”时时跟踪落实。做好环保设施的点检维护,保证除尘设备运行与主体设备同步运行率达100%。

抓改造,从硬件促进环保工作升级提档。在矿部协助下修建一个汽车清洗间,使物料拉运车辆整洁干净出厂。完成6号皮带机加装除尘器,对储料棚及原矿仓进行扬尘封闭约1392平方米。

抓执行,使现场环保工作常态化、常态化。建立健全环保责任体系和工作管理方案,为全方位、高标准建设生态矿山、绿色矿山奠定基础。

毛主席为《钢铁小报》题写报头

(上接第一版)《钢铁小报》成了当时钢铁局了解与指导太钢生产建设的桥梁,也是太钢对职工进行宣传教育、鼓动群众积极性的有力工具。

1950年,随着生产设备的修复运转,太钢生产稳步上升,并迈开了工厂管理民主化的步伐,极大激发了广大职工的主人翁觉悟和生产积极性,加上工人们将抗美援朝与劳动生产竞赛运动相结合,各生产部门连连创造与刷新生产纪录。到1950年年底,全面超额完成了生产计划,钢铁产量均比上年增长3倍多,钢材产量增长近2倍,轧制钢轨获得成功,焦炭增长近1倍,耐火材料增长4倍多。从中央到地方的报纸都对此作了广泛报道。

1951年初,《钢铁小报》编辑组代表太钢全体职工向党中央和毛主席上书报喜,并提出毛主席为小报题写报头的请求。这一愿望立即变为现实。几天后,中共中央办公厅即通过山西省委办公厅转来毛主席为《钢铁小报》题写的报头,经过制版,取代了原由太钢书法家贺雨峰题写的隶书报头。太钢由此成为全国唯一一家获此殊荣的企业而被载入史册。

毛主席的题字和中共中央办公厅的来信在《钢铁小报》上发表后,《山西日报》在头版作了报道。太钢职工和家属对毛主席的亲切关怀莫不引以为荣,纷纷发表感言。职工牛双林在来信中说,“看到毛主席给咱们小报亲笔题来字的时候,我是多么兴奋呀!我真是快乐极了。我们的小报给了我很多的教育,我一直就很爱它,现在有毛主席给我们写的字,这张小报更可爱了……我也希望咱们全体同志更爱护咱们的小报,编辑同志也更编得好好好的,把咱们的小报办得更好,才对得住毛主席给咱们的题字。”职工李士朋来信说,“毛主席亲笔给我们小报题来的这‘钢铁小报’四字,这真是我们的无上光荣。为了感激毛主席给我们的题字,必须更进一步地办好咱们的小报。大家再继续努力,不骄傲不懈怠,将我们小报搞得比以前更好。”

在以后的岁月里,《钢铁小报》饱经风霜、历经坎坷,特别是在“文革”期间被易名,之后,《太钢日报》继续沿用了那熟悉的毛体字作报头,毛主席的亲切关怀永远激励着我们奋力前行。

新一代的太钢新闻工作者们,一定会以开国领袖毛主席为《钢铁小报》题写报头的无上光荣与自豪为精神动力,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,继续为建设中国宝武旗下全球不锈钢业引领者,开创太钢高质量发展新局面谱写新的篇章。



信自公司自动化事业部对太钢能源动力总厂供水专业集控项目持续跟踪,针对循环水系统各站所的控制系统改造、水系统环网建设、视频系统整合等分项内容深入现场调研,保障太钢各生产厂集控项目顺利进行。图为技术人员在炼钢二厂南区RH水处理电气室调研。李小龙 摄

(上接第一版)高质量开好专题组织生活会,深入开展谈心谈话、深入检视查摆问题,抓好问题整改落实;各级领导班子成员要深入用户、深入基层、深入联系点,开展专题调研,撰写有质量有分量的学习调研报告,推动“七一”重要讲话精神贯彻落实到各领域、各环节;在调查研究的基础上,要结合实际深入开展专题学习研讨,提出具体举措,推动贯彻落实。第二,坚持以习近平总书记在全国国有企业党的建设工作会议上的重要讲话精神为指引,用高质量党建引领中国宝武高质量发展。要通过加强和完善党对国有企业的领导、加强和改进国有企业党建工作,充分建设“六种力量”;要坚持“三个有利于”,推动集团公司深化改革、提高经营管理水平,加强资产监管,坚定不移做强做优做大;要始终把坚持党的领导、加强党的建设作为我们的“根”和“魂”;要坚持“两个一以贯之”,牢牢把握党的领导这个根本原则,聚焦提高治理效能这个重要目标;要将全面从严治党的精神,重点把握好“一个总体目标”“两个一以贯之”“三个有利于”“四个坚持”等重要论述,围

绕做强做优做大中国宝武工作成效、中国宝武党的建设独特优势是否有效发挥、党建工作短板弱项是否补齐等方面对标检视。陈德荣强调,“回头看”工作将与党史学习教育工作相结合,一并接受中央企业党史学习教育指导组的检查督导。各单位务必提高政治站位,从思想上高度重视,严格压实责任,层层发动落实,加强统筹督导,抓好组织实施,按照时间节点抓好各项工作,确保取得实效,推动中国宝武党的建设迈上新台阶,为做强做优做大中国宝武提供坚强保证。

胡望明在作会议总结时说,大家要认真学习贯彻落实陈德荣书记、董事长提出的要求,在接下来的工作中,推动学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神不断走深走实走心,全面加强和改进集团公司的党建工作,抓实党史学习教育,为实现中华民族伟大复兴,作出新的更大的贡献。

中国宝武党委中心组成员,中国宝武各业务中心、总部职能部门负责人参加学习。